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Referat af 
Skolebestyrelses- 
møde   

Dato: 1 april 2025 
Sted: Personalerummet på Ravnsholtskolen 
Tid: 17.00-20.00 

Mødeleder: Rune Referent: Anja Østergård Hansen 

Forældrerepræsentanter: Lea Brøndum, Louise Hamilton Hassager, Randi Møller, Rune Bo Mikkelsen, Niels Morten Marslev Frandsen, Louise Laub Asserhøj, Nicki 

Lange Lønborg-Jensen  
Medarbejderrepræsentanter: Stefan Tausen og Mikkel Mørck Rugholm  

Ledelsen: Wibe Simonsen, Anja Østergård Hansen, Winnie Selvig 

Elevrepræsentanter: Sophia 8.klasse & Clara 9.klasse 

Afbud: Lea Brøndum, Louise Hamilton Hassager 

 
Tid 
 

Indhold  
 

Formål og det, der skal udrettes un-
der punktet + organisering (sådan 
gør vi)  
 
Hvilke type punkt er det? O(oriente-
ringspunkt) D(drøftelse), B(beslutning) 

Beslutningsprotokol 

17.00 1. Godkendelse af ref. Fra sidst (bilag 
1) 

 

Ansvarlig: Rune (B) Referatet godkendt 

17.05 2. Godkendelse af dagsorden Ansvarlig: Rune (B) Dagsorden godkendt 

17.10 3. Nyt fra Elevrådet Ansvarlig: elevråd (O) 
 
 
 

Clara fortæller om sidste elevrådsmøde: 
Elevrådsfoto. De skal have taget et foto af elevrådet. 
Elevernes trivselsdag, gik rigtig godt. Input til næste år, måske flere ak-
tiviteter.  
Overskuddet fra f-uge 37/Ravnsholtbyen, blev brugt på kort til Zoo. 
Herudover har har udskolingen fået 7000 kr., til at indkøbe bordten-
nisbord eller andet til udskolingen. 
Der bliver opsat en postkasse, hvor man kan komme med input til 
elevrådet. 
Der er også tale om en elevvæg, hvor man kan hænge tingene op. 
Toiletterne var også et punkt på dagsorden til Elevrådsmødet. 

17.30 4. Status kvalitetsløft og skoleåret 
2025/2026 

Ansvarlig: Ledelsen (O)  
 

Wibe og Anja fremlægger status for kvalitetsløft og skoleåret 25/26 – 
se bilag 2 

18.00-
18.30 

Pause og sandwich Ansvarlig: Rune & Wibe   

18.30 5. Principper – status 
 

Ansvarlig: SKB (O og B ) Princippet: 
- Eliteprincippet, Wibe retter en enkelt linje til. Herefter godkendt 
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- Eliteprincip (Nicki kommer 
med et udkast) 

- Trafikprincip (er det god-
kendt?) 

- Fællesarrangementer (ledelsen 
kommer med et udkast) 
 

- Trafikprincippet godkendt 
-Fællesarrangementer godkendt 
 
Principperne bliver lagt op på hjemmesiden. 

19.00 Økonomi – socioøkonomiske tildelings-
model – henvendelse til BSU 

Ansvarlig: Rune og Wibe SKB drøftede den nye tildelingsmodel. Bestyrelsen er uenige i, at BSU 
har valgt ikke gå med den bestilte tildelingsmodel i år. SKB kontakter 
BSU. 
 

19.15 4. Meddelelser fra ledelse, personale 
og forældre 

 

Ansvarlig: Rune 
 
 

Gruppeordningsanalysen er færdig. Vi afventer, hvilken betydning den 
får for vores gruppeordning på skolen. 
7.årgang har lavet en lille film om dårlige skolemøbler, som vi så på 
mødet.  
Skolen er ved at undersøge, om vi skal være med I en forsøgsordning 
om skolemad til udskolingen. Der er opbakning fra bestyrelsen, men 
også forståelse for, hvis det bliver for krævende i forhold til de andre 
tiltag, vi er i gang med. 
 
Ravnsholtskolens værdiplakat. En af vores lærer har lavet et ud-
kast/layout. SKB synes det ser godt ud, men der mangler et par tilret-
ninger. Den færdige plakat præsenteres på sidste bestyrelsesmøde. 
 
Ravnsholtskolen skal have 3 Børnehaveklasser til næste skoleår. 
 
Vores barselsvikar er desværre blevet sygemeldt. Vi har løst opga-
verne internt. 
 
Vores ordblindekonsulent har desværre valgt at søge nye udfordringer 
efter 6 år her på skolen. 
 
Personalet fortæller, at fagfordelingen følger tidsplanen og den går 
godt. 
Det er muligt at søge kompetencefonden pr. 1. april. Dette er noget 
nyt for lærerne. Fonden dækker 80% af kursusudgiften. 
 
Møder med KFR – kvartalsvis, dette er et ønske fra KFR. SKB tænker 
over dette forslag. Punktet bliver taget op på næste møde. 
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Lea og Louise H stopper i SKB efter sommerferien.  Rune tager fat i 
suppleanterne. 
Princip for kommunikation på Aula, er på til næste møde. 
Formandens beretning, er på næste gang. 
 
Henvendelse fra forældre: ønske om mulighed for at have køleskab i 
klassen. Ledelsen undersøger om det er tilladt. 
 

19.45 
 

5. Eventuelt Ansvarlig: Alle Sidste skolebestyrelsesmøde 27/5 starter vi med mødet og slutter af 
med spisning, som tak for årets indsats! 

20.00 Mødet slutter 
 
 

  

 

 


